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　足立区議会議長　○○○○

区議会では、区民の皆さんの生活に関わる様々な問題について活発

に議論を展開しています。本会議をはじめ、常任委員会、議会運営委員会、

特別委員会はどなたでも傍聴できます。

本会議や委員会の傍聴を希望される方は、「傍聴券」が必要です。

本会議・委員会の開会予定時刻の１時間前から３０分前まで、本庁舎

６階の区議会事務局にて受付し、整理券を発行します。（※１）

定員を超えた場合は、３０分前に抽選し、当選者に傍聴券を発行します。

定員を超えなかった場合は、開会予定時刻３０分前を過ぎた後、定員

を満たすまで先着順に傍聴券を発行します。（※２）

なお、傍聴券には、住所・氏名の記入が必要であり、お帰りの際はご

返却いただきます。

また、傍聴時、議場や委員会室の中では、携帯電話の電源はお切り

くださいますようお願いします。

日程等は、区議会ホームページやあだち広報でご確認ください。

　※１　 整理券の発行は、傍聴席の定員が決まっているため、それを超え
る人数が集まる場合の抽選を想定して行っています。

　※２　   委員会の傍聴券は区議会事務局で、本会議の傍聴券は中央館８
階の議場傍聴席入口で発行します。

問合せ　議事係　☎03（３８８０）５７９７

【本会議や委員会を傍聴する】

議会ホームページで会議録を見る
インターネットをご利用の方は、議会ホームページに
て会議録データをご覧いただくことができます。本会議
（平成11年第１回臨時会以降）や常任委員会、議会運
営委員会、特別委員会（いずれも平成 24 年１月開催分
以降）の会議録を掲載しています。
会議録データが整うまでの間は、速報版（※）をご利

用ください。
※ 会議録が整うまでの暫定的なものであり、その後修正

される可能性があります。

会議の様子を　　　には？ 会議の内容を　　　には？会議の様子を　　　には？会議の様子を　　　には？見る 会議の内容を　　　には？会議の内容を　　　には？聞く

請願・陳情は、議会に対して文書で施策の実
現を要望することができる制度です。
足立区議会では、これらを慎重に審査し、結
果を提出者に通知します。
請願書・陳情書には、特に所定の様式はあり
ませんが、左の例を参考にしてお書きくださ
い。請願書・陳情書に必要な事項は次のとお
りです。

①請願・陳情の趣旨（具体的に）　　　　　
② 請願者・陳情者の住所、氏名（法人の場合は、

その名称及び代表者の氏名）、電話番号
③押印（私印。ただし自署の場合は不要）
④紹介議員の署名又は記名押印
　（陳情書の場合は不要）
⑤提出年月日　　　　　　　　　　　　　
⑥あて先（足立区議会議長）　
※ 議員の紹介のあるものを「請願」、紹介

のないものを「陳情」といいます。
　足立区議会での取扱いは同じです。

請願書・陳情書の例

 第 270 号（8）足 立 区 議 会 だ よ り平成２7 年（２０１５年）８月１０日

議会ホームページで本会議録画中継を見る
インターネットをご利用の方は、区議会ホームページ
にて本会議録画映像をご覧いただくことができます。映
像は本会議開催日の夕方頃に掲載します。

ケーブルテレビで本会議中継を見る
本会議の様子はＪ：ＣＯＭ足立（Ｊ：ＣＯＭチャンネル
足立111ch）で生中継しています（中間日を除く）ので、
ケーブルテレビご加入の方はご覧いただくことができま
す。日程は区議会ホームページやあだち広報にてご確認
ください。

本会議録を見る
区議会だよりに掲載いたしました、代表質問や議案内
容等は概要です。詳細については区議会事務局・区政情
報課・区立図書館で本会議録をご覧ください。
なお、今定例会の本会議録は、９月中旬以降、ご覧
いただける予定です。

磁気ループを利用できるようになりました
本会議および委員会の傍聴に際し、磁気ループ（難聴者補助設
備）の利用を希望される方は、設置の準備などがあるため、傍聴
する会議の前日（前日が閉庁日の場合は、直前の開庁日）午後 5時
までに上記問合せ先へご連絡をお願いいたします。

磁気ループとは、ループアンテナ内で誘導磁界を発生させること
で、音声磁場を作るシステムです。磁界を発生させるループアンテ
ナを輪のようにはわせることから、「磁気ループ」と呼ばれています。
マイクからの音声を補聴器や専用受信機に送ることでクリアな音声
を聞くことができるため、難聴者の聞こえを支援します。

磁気ループ って なに？？

▲磁気誘導アンプ▲磁気ループ専用受信機

ようこそ足立区議会へ　～区内小学生の議場見学より～

小学校３年生の社会科見学として、７月１４日に区立平野小学校が
足立区役所を訪れました。防災センターやエコガーデン等の見学の後、
区議会議場を見学しました。

みなさんの声を
請願・陳情で


